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Problem 1. igteget cemberinin merkezi | olan bir ABC ii¢geninin iginde,

AN A AN A
m(PBA) + m(PCA) = m(PBC) + m(PCB)
olacak sekilde bir P noktasi segiliyor. |AP| > |AI| oldugunu ve esitligin ancak ve ancak

P =1 olmas1 halinde saglanacagini gdsteriniz.

Problem 2. Bir P diizgiin 2006-geni veriliyor. P nin bir kdsegenine, uclart P nin
cevresini, her birisi P nin tek sayida kenarindan olusan iki pargaya ayirmasi halinde,
glzel adi veriliyor. P nin her kenar1 da guzel kabul ediliyor.

P, herhangi ikisi ¢okgen i¢inde kesismeyen 2003 kdsegeni tarafindan iiggensel
bolgelere ayrildiginda, iki kenar1 guizel olan en fazla kag ikizkenar liggen olusabilecegini

bulunuz.

Problem 3. Tiim a, b, ¢ reel sayilar1 i¢in
| ab(a® —b*)+bc(b® —c’)+ca(c’ —a’) [<M(@* +b* +c?)’

esitsizligini gegerli kilan en kii¢iik M reel sayisini bulunuz.

Sure 4,5 saattir.
Her problem 7 puandir.
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